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3opaBcTByrTe, CBeTaHa!

B cmepmorpaMMme UMeIOTCS CIEAyIOLIMe OTKIIOHEHHUS (MCX0Os U3 IIpeCTaBlIeHHBIX BaMu JaHHBIX):
aCTeH0300CIepMHUSI, MHOCTIEPMHUS U aTrTIIIOTHHAIMSA. OTO TOBOPUT, YTO BO3MOXKHO UMEETCS UMMYHHBIN
daxTop Gecrionus u BocnaneHnue (mpoctatut, ypetpurt, 3I1IIT). [laHHBIX 3a TePaTO300CIEPMHUI0 HET
(HopMa - He 6omee 70% maTomoruYecKux Gopm).

OOpaTuTech K aHIPOJIOTY UJIK YPOJIOTY 110 MECTY XKUTeJIbCTBa. Bamrero Myxa Heo6X0IUMO
o0crnemoBaTh, YTOOH BEISIBUTh Hanboiee BEPOSITHYIO IPUUUHY TaKUX OTKIIOHEHUH B CIIEPME.

Takke crnefyeT y4ecTb, 4YTO €C/IH B CIIEPMOTrpaMMe eCTh IIaTOJIOTHS, TO Hafo 0013aTeIbHO TIOBTOPUTD
CIlepMOrpaMMy elre, KaK MUHUMYM, 2 pa3a C UHTEPBAJIOM B 2 HEfeJu.

C yBaxenueM, Korcrantus B. ['o1oBYeHKO.



